

平成 17 年 9 月 7 日

各 位

株式会社名古屋証券取引所
自主規制グループ

「ランドコム(株) セントレックス新規上場会社概要」記載内容の一部変更等について

平成 17 年 8 月 29 日付で、当取引所セントレックスへの上場を承認いたしましたランドコム株式会社より、上場に際して実施する予定の公募等に係る引受証券会社に一部変更が生じた旨の通知がありましたので、同日付公表「セントレックス新規上場会社概要」記載内容の一部につき、下記のとおり変更・訂正いたします。

なお、変更後の「セントレックス新規上場会社概要」を当取引所ホームページ (<http://www.nse.or.jp/>) に掲載いたしておりますのでご参照ください。

記

1 ページ目、「公募・売出しの要領」(注) 2 .

<変更前>

(注) 2 .エイチ・エス証券(株) 18,900 株、日興シティグループ証券(株) 4,200 株、三菱証券(株) 1,500 株、S M B C フレンド証券(株) 1,500 株、そしあす証券(株) 1,500 株、マネックス・ビーンズ証券(株) 1,500 株、東海東京証券(株) 300 株、イー・トレード証券(株) 300 株、I P O 証券(株) 300 株

<変更後>

(注) 2 .エイチ・エス証券(株) 20,400 株、日興シティグループ証券(株) 4,200 株、三菱証券(株) 1,500 株、S M B C フレンド証券(株) 1,500 株、そしあす証券(株) 1,500 株、東海東京証券(株) 300 株、イー・トレード証券(株) 300 株、I P O 証券(株) 300 株

下線部が変更箇所

以 上